
 

 

ΤΙΤΛΟΣ: Νόμιμη με την άδεια και συνοδεία του φύλακα και επιβεβλημένη η 5λεπτη 

επίσκεψη στο Παπαιδέρειο Στάδιο 

Αγαπητά «Νοτιοανατολικά», 

Χριστός Ανέστη. Κατ’ αρχάς θα ήθελα να ευχηθώ στους αναγνώστες σας Χρόνια Πολλά με 

Υγεία και να ξεπεράσουμε γρήγορα την κρίση του κορωνοϊού με τις ελάχιστες δυνατές 

απώλειες και πληγές. 

Η περίοδος του Πάσχα δεν ενδείκνυται για αντιπαραθέσεις. Δυστυχώς όμως η δήλωση του 

Δημάρχου κου Κιούση, που δημοσιεύσατε στις 21/4, με τίτλο «Για παράνομη είσοδο στο 

Παπασιδέρειο καταγγέλλει τον επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης ο δήμαρχος Κρωπίας» 

με αναγκάζει να τοποθετηθώ καθώς βρίθει ανακριβειών και παραπληροφόρησης. 

Αφορμή για την επίσκεψή μου στο Παπασιδέρειο Στάδιο το απόγευμα της Δευτέρας του 

Πάσχα αποτέλεσε η συζήτηση στη δια περιφοράς συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής την 

Τρίτη του Πάσχα θέματος με τίτλο «Περί έγκρισης του 1ου Α.Π.Ε. για το έργο: "Κατασκευή 

υποδομών συστήματος φωτισμού στο γήπεδο του Σταδίου Γ.Σ. Παπασιδέρη" με αρ. μελέτης 

ΤΥ/38/2018.» 

Στη εισήγηση του θέματος αυτού περιλαμβάνεται αύξηση του κόστους για εκσκαφή 

θεμελίων με χρήση μηχανικών μέσων κατά 320 % (!) καθώς εμφανίζονται πολύ αυξημένες 

ποσότητες για εκσκαφές σε βραχώδη εδάφη σε σχέση με τον αρχικό προϋπολογισμό του 

έργου. 

Θεώρησα χρέος μου να διαμορφώσω προσωπική επιτόπια άποψη για το θέμα αυτό (καθώς οι 

υπηρεσίες του Δήμου δεν λειτουργούσαν από το μεσημέρι της Μ. Πέμπτης που λάβαμε την 

πρόσκληση λόγω των αργιών του Πάσχα). 

Έτσι στα πλαίσια σύντομης μετακίνησής μου για σωματική άσκηση σε δρόμους εκτός του 

σταδίου (το Παπασιδέρειο βρίσκεται σε απόσταση περίπου 10-15 λεπτών περπάτημα από την 

οικία μου) ζήτησα ευγενικά από το φύλακα του σταδίου μαζί με 2 μέλη της παράταξής μας (όχι 

3 όπως αναφέρει ο κος Δήμαρχος,  ο ένας από τους οποίους Δημοτικός Σύμβουλος επίσης 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής), που κατοικούν κοντά στο στάδιο, αν θα μπορούσαμε για 5 

λεπτά να επισκεφθούμε το χώρο του έργου. Σε καμία περίπτωση δεν τον παραπλανήσαμε 

όπως ψευδώς αναφέρει στη δήλωσή του ο κος Δήμαρχος.  

Μας το επέτρεψε και πράγματι επισκεφθήκαμε αυστηρά και μόνο το χώρο του έργου με τη 

συνοδεία του. Προφανώς η επίσκεψη δεν ήταν για άθληση ή αναψυχή αλλά στα πλαίσια 

καθηκόντων ως Δημοτικός Σύμβουλος. 

Την επόμενη ημέρα στην δια περιφοράς συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

τοποθετήθηκα ως εξής: 

«Ψηφίζω ΚΑΤΑ καθώς όπως έχουμε επισημάνει σε προηγούμενες συνεδριάσεις τόσο της 

Οικονομικής Επιτροπής όσο και του Δημοτικού Συμβουλίου έχουμε διαφωνήσει με τη 

διαγωνιστική διαδικασία. 

Επίσης η χρησιμοποίηση του ποσού για «απρόβλεπτες δαπάνες» κατά τη 

γνώμη μου δεν είναι επαρκώς αιτιολογημένη. 



 

 

Ειδικά για εκσκαφή θεμελίων και ταφρών με χρήση μηχανικών μέσων σε 

εδάφη βραχώδη που δεν είχαν προβλεφθεί στον πίνακα του αρχικού 

προϋπολογισμού η εισήγηση θα έπρεπε να συνοδεύεται από σχετικό 

φωτογραφικό υλικό.» 

Καλώ τον κο Δήμαρχο την κρίσιμη περίοδο που διανύουμε να αποφύγει την 

παραπληροφόρηση και να εξηγήσει πώς δικαιολογείται η σημαντική αύξηση του κόστους του 

έργου. Θα πρέπει να δώσει τις απαραίτητες διευκρινήσεις ώστε να μην υπάρχει η εντύπωση ότι 

μέσα στην κρίση του κορωνοϊού δεν τηρούνται όροι διαφάνειας και λογοδοσίας. Να γνωρίζει 

ότι ο νοικοκύρης δεν φοβάται τις φωνές… 

Επίσης να σταθεί στο ύψος των ευθυνών του και να εισαγάγει άμεσα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα μέτρα ανακούφισης των επαγγελματιών και επιχειρήσεων που ακόμα δεν 

έχουν αποφασιστεί. Να δεχτεί επιπλέον τη συμπλήρωσή τους με τις προτάσεις που του έχουμε 

κάνει (επιχορήγηση κέντρου υγείας, προμήθεια εξοπλισμού για διαδικτυακή εκπαίδευση, 

μειώσεις τελών ύδρευσης για το Β’ τρίμηνο του 2020 κτλ). 

Παρακαλώ για τη δημοσίευση των παραπάνω για τη σφαιρική ενημέρωση των αναγνωστών 

σας. 

Με εκτίμηση, 

Διονύσης Κερασιώτης 

Δημοτικός Σύμβουλος – Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης «Αλλάζουμε» 

 


